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Nyáron is figyeljen otthona biztonságára! 
 

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tartozik, ezért az ingatlanok és 
ingóságok biztonságáról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia. 
 
 Célszerű, hogy a lakás bejárati ajtaja legyen több ponton záródó, korszerű zárral 
felszerelve. Az ajtó anyaga legyen masszív, fém, vagy tömör fa. Fontos, hogy a hátsó 
ajtók, garázsajtók is kellő védelemmel rendelkezzenek. Használjon hevederzárat! 
 Az ablakokat is megfelelő zárral kell ellátni. Az üvegre lehet úgynevezett 
„betörésgátló” fóliát ragasztani. A nyitva, vagy bukóra hagyott ablak vonzza a 
betörőket és a szúnyogháló sem véd meg a „hívatlan vendégektől”. Ha elmegy 
otthonról, minden esetben be kell zárni az ablakokat is.  
 Az elkövetők nagyon gyakran az ablakot betörve, benyomva jutnak be a lakásba, 
illetve a házba, ezért ajánlott az ingatlan könnyen elérhető ablakait ráccsal ellátni. 
Célszerű a pince, vagy a garázs, illetve a lakótér közötti átjáróba is magasabb 
biztonsági követelményeknek megfelelő ajtót szereltetni. 
 Amennyiben lakásában elektronikus riasztórendszer került kiépítésre, akkor se 
feledkezzen meg az aktiválásáról, ha csak rövidebb időre hagyja el otthonát! 
 Ne tartson otthon értéket, illetve nagyobb mennyiségű készpénzt! Amennyiben 
mégis, az ékszereket, nagyobb összegű készpénzt célszerű falba szerelt, biztonsági, 
illetve számzárral ellátott lemezszekrényben tárolni. 
 Ha otthon van, napközben is zárja be a bejárati ajtót, hiszen nem biztos, hogy 
észreveszi a hívatlan látogatót!  
 A kaput akkor is zárja be, amikor a kertben dolgozik! A nyitva hagyott kapun, ajtón 
keresztül a tettes gond nélkül bejuthat otthonába. 
 A szellőztetéssel is legyen óvatos! Ne hagyja kitárva földszinti lakása ablakait, ha 
nem tartózkodik a szobában!  

 
Egy esetleges betörés esetén a nyomozást nagymértékben segítheti, ha a nagyobb 
értékű ingóságairól fényképet és részletes leírást készít. 
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